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Biotta, sănătate şi stare de bine! 

 

Stilul modern de viaţă solicită enorm bunul nostru cel mai de preţ, sănătatea. 

Sănătatea trebuie respectată şi îngrijită zilnic. Alegerea materiilor prime de calitate 

premium şi un proces de prelucrare atent, permit sucurilor Biotta să menţină aroma 

naturală a fructelor şi legumelor şi să reţină cantitatea maximă de vitamine şi minerale 

necesare pentru întreţinerea armonioasă a organismului. Sucurile Biotta sunt sucuri 100% 

ecologice, fără nici un fel de aditivi şi conservanţi, nefiind obţinute din concentrate. 

Sucurile Biotta sunt produse cu multă grijă, dragoste şi respect pentru natură. Pentru 

sănătatea şi starea dumneavoastră de bine. 

 

Compania Biotta a fost fondată în Tägerwilen, Elveţia, în anul 

1933 şi este unul dintre cei mai cunoscuţi pionieri organici, fiind specializată în producţia 

de sucuri fabricate din fructe şi legume ecologice. Primul suc Biotta, sucul de morcovi, a 

apărut în 1957 şi este o adevărată temelie în inovaţia sucurilor organice. „Oamenii nu pot 

fi niciodată mai sănătoşi decât animalele şi plantele care compun alimentaţia lor.”, este 

principiul de bază al doctorului Hugo Brandenberger de la care a pornit filosofia 

companiei Biotta. Cu o experienţă de peste 50 de ani în producţia şi vânzarea de sucuri 

100% ecologice şi o gamă de peste 24 de sucuri, Biotta este lider de piaţă în Elveţia. 

Calitatea superioară a sucurilor de legume şi fructe face ca anual în lume să se vândă 

peste 10 milioane de sucuri Biotta, în peste 40 de ţări. 

 

Sucurile „Funcţionale” 

Consumul de sucuri „Funcţionale” are efecte pozitive asupra organismului şi 

implicit îmbunătăţeşte starea de bine. Biotta extrage cele mai valoroase elemente din 

materiale neprelucrate. Multe dintre ele au fost recunoscute de-a lungul anilor pentru 

efectele lo pozitive. Secretul constă în combinarea optimă a ingredientelor, precum şi în 

caracteristicile senzoriale. 
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Unele dintre aceste sucuri ajută la menţinerea funcţiilor organismului, iar altele 

ajută în profilaxie, purificare sau ca suplimente nutritive. 

 Pentru a face faţă cu brio viruşilor din anotimpului rece, imunitatea organismului 

trebuie sporită. Sucul de sfeclă roşie şi sucul de coacăze negre sunt renumite în a menţine 

intact sistemul imunitar. Betacyanul din sfecla roşie fortifică organismul şi susţine 

funcţiile de apărare ale acestuia, totodată menţinând funcţiile celulelor, iar sucul de 

coacăze negre este foarte bogat în Vitamina C. 

În reglarea digestiei, sucul de varză şi sucul de prune sunt excelente, fiind bogate 

în acid lactic natural, respectiv fibre solubile şi sorbitol, în timp ce sucul de cartofi este 

cel mai bun prieten al stomacului, protejându-l cu ajutorul cantităţilor mari de chimen din 

compoziţia sa. 

 

Energizant Bio Energy 

Biotta Bio Energy este singurul energizant ecologic din România care furnizează 

energie pentru corp şi spirit şi susţine sănătatea. 

Acestea datorită conţinutului de cofeină din extractul de guarana biologică, 

dextroză şi fructoză, precum şi vitamina C din sucurile de fructe. Biotta Energy este 

alternativa inteligentă la băuturile energizante  şi a altor băuturi pick-me-up. Sănătoasă, 

biologică, proaspătă şi plină de energie :aşa descriem noi hrana unei conştiinţe sănătoase. 

 

Cura de detoxifiere Săptămâna Wellness de la Biotta 

Săptămâna Wellness Biotta este o cură de detoxifiere creată în colaborare cu 

dieteticieni calificaţi. Având o experienţă de peste 10 

ani, Săptămâna Wellness Biotta vă va face să vă simţiţi 

vioi şi în formă, în timp ce organismul se reface. 

Sucurile din fructe şi legume pur ecologice asigură 

energia necesară pe tot parcursul curei de detoxifiere şi, 

în acelaţi timp, ajută organismul să se purifice. Astfel, 
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Săptămâna Wellness Biotta poate fi recomandată tuturor adulţilor sănătoşi.   

Săptămâna Wellness Biotta este alcătuită dintr-o zi pregătitoare, 5 zile cu sucuri şi 

o zi de refacere. Trebuie să renunţaţi total de la cafea, ceai negru şi alcool. Fumătorii 

trebuie să reducă consumul de ţigări. Pachetul conţine o broşură cu informaţii detaliate 

pentru a asigura desfăşurarea cu succes a săptămânii wellness. De asmenea, conţine şi 

toată informaţia necesară despre cura de detoxifiere cu sucurile Biotta. 

Pachetul Săptămâna Wellness conţine 3 sticle Wellness Drink, 2 sticle Vita7, 2 

sticle Cocktail de legume, 2 sticle Suc de roşii, 2 sticle Digest, ceai ecologic şi seminţe de 

in. 

 

Certificate şi premii 

Biotta înseamnă BIO şi se evidenţiază prin calitatea excepţională a produselor. 

Este foarte important ca  întreg ciclul organic, de la cultivare la procesare şi producţie să 

rămână intact şi să respecte regulile agriculturii şi producţiei ecologice. Produsele Biotta 

au obţinut certificate sau îndeplinesc cerinţele următoarelor instituţii de certificare, 

recunoscute la nivel mondial: Bio Suisse, Bio Inspecta, BRC, Bio-Eu, USDA Organic, 

Halal Control şi JAS. 

Cocktailul de legume este obţinut din legume ecologice proaspete: roşii, morcovi, 

ţelină şi sfeclă roşie (remineralizare, revitalizare, stare de bine). Sucul Biotta Cocktail de 

legume a obţinut în anul 2006 medalia de aur la « Best of Bio », fiind nominalizat alături 

de alte 100 de sucuri la categoria « Sucuri amestec de legume », iar în anul 2008 a primit 

medalia de aur în cadrul expoziţiei Biofach DLG (Deutsche Landwirtschafts-

Gesellschaft) din Germania. 

În plus, unele dintre sucurile Biotta au fost realizate în colaborare cu dieteticieni 

calificaţi. Sucul de merişoare Biotta a fost dezvoltat în colaborare cu „Centrul pentru 

cercetarea vezicii urinare”, la spitalul cantonal din Frauenfeld, Elveţia, iar sucul Breuss 

este un amestec echilibrat de suc de legume, a cărui reţetă a fost dezvoltată în colaborare 
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cu faimosul naturopat Rudolph Breuss. Biotta deţine licenţa exclusivă pentru producţia şi 

distribuţia de suc de legume Breuss. 

 

Produsele Biotta comercializate de firma Biosens depăşesc lejer rigorile şi 

directivele organismelor europene în materie de producţie biologică. Acesta este un 

garant absolut al calităţii şi autenticităţii acestor produse.  

Sucurile Biotta sunt 100% ecologice, obţinute prin metode ecologice de 

pasteurizare şi centrifugare – fără procese chimice, cu foarte puţine etape de încălzire –, 

nu sunt diluat cu apă, nu au adaos de sucuri concentrate, nu conţin arome, coloranţi şi 

aditivi artificiali. 

 


